

Ярмарка-акция «Крылья добра»

15.02.2025 г.

В нашей школе прошла ярмарка-акция "Крылья добра" в поддержку Веселовой Анны, которой срочно нужна операция. Это мероприятие стало настоящим примером того, как объединение усилий, доброта и отзывчивость могут изменить чью-то жизнь к лучшему.

Всё началось с того, что пионеры нашей дружины узнали о том, что девушке из нашего района нужна дорогостоящая операция. Тогда было решено организовать ярмарку, чтобы собрать средства на лечение.

Инициативу поддержали все: учащиеся, родители, учителя. Каждый хотел внести свой вклад в это доброе дело.

Ярмарка прошла в фойе школы, которое на один день превратилось в настоящую площадку добра и творчества. Ребята подготовили разнообразные товары для продажи: Домашняя выпечка: пироги, кексы, печенье, торты и пирожные, которые испекли сами учащиеся и их родители.

Сувениры ручной работы: браслеты, открытки, игрушки, и другие поделки, сделанные с любовью и старанием.

Каждый, кто приходил на ярмарку, мог найти что-то для себя и при этом помочь девушке. Атмосфера была наполнена теплом и радостью: ребята улыбались, общались и поддерживали друг друга.

Благодаря общим усилиям удалось собрать сумму, которая была перечислена на счёт девушки для проведения операции. Но главное — это не только деньги, а то, что каждый участник ярмарки почувствовал, что его вклад, даже самый маленький, имеет огромное значение.

Эта ярмарка стала не просто мероприятием, а настоящим уроком человечности. Она показала, что, объединившись, мы можем сделать мир лучше. Мы верим, что операция пройдёт успешно!

Спасибо всем, кто принял участие в акции! Давайте и дальше поддерживать друг друга, ведь вместе мы можем больше!»



